

Вечерний ТАШКЕНТ

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

№ 16 (4414)
ВТОРНИК,
20 ЯНВАРЯ 1981 г.
Издается с 1 июля 1966 г.
Цена 2 коп.



РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА — НА СЛУЖБУ ПЯТИЛЕТКЕ

ЛИДЕРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

С хорошим трудовым настроем начали год рабочие бригады Александра Камаликова на СУ-26 первого домостроительного комбината Главташпассавтотранса. Ежедневные задания коллектив выполняет на 120 — 125 процентов при высоком качестве строительно-монтажных работ.

работ на возводимом пятиэтажном 80-квартирном доме на массиве Карасу-4. Справиться с приятными социальными обязательствами бригады помогли смежники: отделочники УОР-3 восьмого треста, благоустроители СУ-8 треста «Ташкинстрой» и другие. Бригада А. Камаликова наметила еще одну рубку: ко дню открытия XXVI съезда КПСС выполнить задание первого квартала.

сегодня бригада рапортовала о досрочном окончании общестроительных работ на возводимом пятиэтажном 80-квартирном доме на массиве Карасу-4.

• На важнейших пусковых ПОСЛЕ СМЕНЫ... КОНЦЕРТ

Первый концерт был дан для строителей Ташкентского киноконцертного зала. Когда рабочие многочисленных бригад возвратились в свои вагончики, чтобы переодеться, их ждал приятный сюрприз. Каждому вручали приглашения на первый концерт. Далеко ходить не надо: он состоялся здесь же, на объекте.

зала, играет музыка, зажглись сотни ламп и светильников... И вот в зрительном зале погас свет. На сцене — лучшие профессиональные коллективы республики. Свои музыкальные подарки строителям уникального объекта преподнесли солисты ансамбля танца «Бахор», оперные артисты ГАБТа им. А. Навои, эстрадный симфонический оркестр Узгостелерадио, эстрадные исполнители М. Ташматов, Н. Нормухамедова, М. Алимова и многие другие. Бурными аплодисментами встречали каждый номер строители, а участники концертной программы по достоинству оценили преимущества нового сооружения.

Только что установленные 4.000 кресел заняли члены коллективных бригад треста № 11 «Высотстрой», рабочие «Узелэлектромота», «Отделстрой», представители десятка субординированных строительно-монтажных организаций. Оживленно в фойе

Сегодня на Ташкентском текстильном комбинате

Трудовой вклад ткачих

14,5 миллиона метров тканей, в том числе 6,5 миллиона метров сверх задания выработали за годы десятой пятилетки шесть ткачих-многооточниц Ташкентского текстильного комбината. Самой большой вклад в трудовую победу внесла Нина Васильевна Еришова. Она, за пятилетку выполнив одиннадцать годовых норм, получила свыше 3,6 миллиона метров миталы, «егдыки» и марли. Знатная ткачиха пришла к своей заветной высоте благодаря тому, что вдвое расширила зону обслуживания ткацких станков (при типовой норме 24). Но и этим она не ограничилась. Когда предстояла проверка полноты, ликвидация брака, Умелая организация труда позволила Нине Васильевне добиться рекордной выработки и при этом сдать всю ткань первым сортом.



Ткачиха за станком

В последние дни она обслуживала 56 станков и выдала 100% добываемого, чтобы избежать при бражке нити простоя оборудования были минимальными. За три десятка лет, отданных производству, Нина Васильевна усердно совершенствовала рабочие приемы настольно, что экономит по несколько секунд на каждой трудовой операции. Благодаря этому появляется возможность ликвидировать изъяны в основе и предотвратить часть браков. Появляются условия и для более тщательной проверки полноты, ликвидации брака. Умелая организация труда позволила Нине Васильевне добиться рекордной выработки и при этом сдать всю ткань первым сортом. Высочайшие показатели при работе на 49 станках добилась и Вера Ивановна Солдатова. Она сдала за пять лет более 3,2 миллиона метров сырья, что соответствует заданию девяти лет и десяти месяцев. Вся продукция принята первым сортом. Вера Ивановна известна всему коллективу ткачих как

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР горячо приветствуют и поздравляют рабочих, колхозников, интеллигенцию, всех трудящихся Дагестана с 60-летием образования Дагестанской Автономной Советской Социалистической Республики. Публикуется Указ Президиума Верховного Совета СССР «О присвоении звания Героя Социалистического Труда писателю главному редактору журнала «Огонек» тов. Софронову А. В.»

Космолыское ускорение

Досрочно выполнила план января по выпуску запасных частей комсомольско-молодежная бригада Геннадия Марарова из машиностроительного цеха Ташкентского тракторного завода. Этот коллектив в седьмой раз стал победителем в трудовом соревновании среди 55 комсомольско-молодежных бригад предприятия, проходящем под девизом «XXVI съезду — 26 ударных недель». Большинство членов бригады пришло на завод по комсомольским путевкам. Под руководством опытных наставников Геннадия Марарова, Мирвахиды Юсупова, Басира Мейзатова, имеющих дипломы об окончании машиностроительного техникума, молодые рабочие овладели передовыми приемами обработки валов, идущих на сборку трансмиссий.

Быстрее поднимать производительность и качество продукции помогал переход на бригадную форму работы с оплатой труда по единому наряду. Благодаря внедрению полной взаимозаменяемости в цехе, освоению смежных профессий калдык на 18 рабочих расширил зону обслуживания и трудится сейчас на 3—4 станках. Вместо половины ста валов для трансмиссий бригада ежедневно изготавливает 125—130, чем имел случаев брака.

Обсудив на своем собрании и горячо одобряя проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии, комсомольцы бригады Г. Марарова выступили с предложением — выполнить к открытию всеозаготовительного форума комсомолов план двух месяцев по изготовлению валов и план первого квартала по выпуску запчастей. Инициативу передовиков одобрил заводской комитет комсомола, се подхватили десятки других молодежных коллективов предприятия.

Хорошее начало

«То, что сегодня рекорд, завтра — уже норма» — под этим девизом работает коллектив автотранспортного предприятия № 2 маршрутных такси. В АТП одиннадцать бригад переведены на бригадный подряд, а это значит, что улучшены условия работы, стабильнее стали графики движения. На предприятии развернулось социалистическое соревнование под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель». Ко дню открытия партийного форума 11 бригад и одна колонна решили рапортовать о выполнении задания двух месяцев года. Многие водители уже в сентябре-октябре завершили 10-ю пятилетку и сейчас продолжают трудиться по ударному плану. Почетное звание «Маршрут образцового обслуживания» по праву присвоено четырём водителем

НА ПРИЛАВКАХ — МОДНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Коллектив фабрики художественных изделий объединения народно-художественных промыслов принял социалистические обязательства в честь XXVI съезда КПСС и XX съезда Коммунистической партии Узбекистана. К открытию форума комсомолов коллектив предприятия выступит с начала года сверхплановой продукции на 25 тысяч

Городу — красоту и зеленый наряд

НЕ ТОЛЬКО ПОГОДА...

На участие в новом сезоне «б» бригады озеленителей Д. Дукуманова и У. Турсунова ведут механизированную посадку деревьев. Полосу обводной дороги от улицы Ким-Пен-Хва до теплотрасса Ташкент —

Ладьясь одной из отраслей сферы обслуживания, пассажирский транспорт затрагивает интересы большинства горожан, достаточно сказать, что его услугами ежедневно пользуются около миллиона человек, т. е. каждый второй житель Ташкента. Именно поэтому четкой и слаженной его работе уделяется первостепенное внимание. Об этом говорил на собрании партийно-хозяйственного актива работников «Главташпассавтотранса».

В своем выступлении и. о. начальника Главташпассавтотранса В. П. Афонина подвел итоги работы автотранспортной десятой пятилетки, проанализировав имеющиеся недостатки и пути их устранения, рассказал о задачах на новый, 1981 год. Коллектив автотранспортников успешно справился с народно-хозяйственным планом завершающего года и в целом пятилетку выполнил досрочно: 5 декабря — по автобусным перевозкам и 6 ноября — по таксомоторным. Сверх задания получено около 15 миллионов рублей доходов, перевезено свыше 25 миллионов пассажиров, сэкономлены десятки тысяч литров бензина, значительно обновлен подвижной состав автотранспорта. Все это стало возможным благодаря расширению и укреплению материально-технической базы производства, повышению культуры обслуживания пассажиров, улучшению условий труда водителей и ремонтных рабочих.

УЧАТСЯ «Мы — интернационалисты»

Республиканский учебно-производственный комбинат Министерства бытового обслуживания населения Узбекской ССР является кузницей кадров для системы службы быта. В десятой пятилетке здесь подготовлено более десяти тысяч специалистов разного профиля. Удовольствием, в частности, пользуются парикмахеры, закройщики, фотографы, механики по ремонту радиотелеаппаратуры и сложной бытовой техники, обувщики, приемщики комплексов приемных пунктов и другие специалисты.

На комбинате, кроме того, повысил квалификацию около 6.500 человек вместо 4.900 по плану. В их числе директоров районных областных бытовых управлений и предприятий, главные инженеры, главные бухгалтеры, экономисты, начальники цехов и ателье, технологи и другие специалисты.

В нынешнем году комбинат предполагает обучить новым профессиям 1.355 человек, 1.175 специалистов повысят здесь квалификацию. Занятия с ними проведут опытные специалисты.

СОХРАНЯТЬ НАРОДНОЕ ДОБРО

С координационного совещания в прокуратуре города Ташкента

В участие в совещании приглашены представители ряда отделов Ташгорисполкома, работники районных, городских и районных отделов внутренних дел, суда, комитетов народного контроля, руководители крупных промышленных предприятий и организаций. На совещании выступил секретарь Ташкентского горкома партии В. Г. Халилов. На совещании приняты рекомендации по усилению борьбы за сохранение социалистической собственности.

ГЛАВНЫЙ РЕКОРД — ЗДОРОВЬЕ

Класс 500 куб. см: Н. Калининцев (Ташкент), Класс 750 куб. см: А. Лавров и В. Мухалин (Ташкентская область), В. ДУБРОВСКИЙ, В. СЕРОВ.

В хоккей играют настоящие мальчишки

Не балует зима снегом и морозами ташкентских мальчишек, но тем не менее они все-таки играют в хоккей. Где только можно: на асфальтовом пятнышке у дома, на тротуаре, на школьной спортивной площадке. Но особую популярность пользуются сейчас у них наивысшие районные соревнования по хоккею на приз клуба «Золотая шайба».

Международный курьер

ПРАГА. Первые экспортные партии продукции по советским заказам изготовил коллектив трикотажного комбината «Итенса» в чехословацком городе Писен. В СССР отправлено несколько десятков тысяч мужских сорочек модных фасонов и расцветок. Всего в нынешнем году на этом крупном предприятии легкой промышленности СССР будет изготовлено свыше 1 млн. хлопчатобумажных и трикотажных изделий для советских покупателей. Государственный департамент США объявил о предоставлении срочной военной поддержки сальвадорскому режиму на общую сумму 5 млн. долларов. Кунте поставляются крупные партии боеприпасов и вооружения, и вертолеты. Два вертолета с американскими экипажами уже находятся на пути в Сальвадор. В опубликованном здесь заявлении госдепартамента признается, что данный шаг Вашингтона вызван поражениями хунты в результате широкого наступления патриотов. ПАНАМА. Экономическая политика, которую проводит военная власть в Боливии, ведет к росту стоимости жизни и снижению уровня трудящихся, заявили здесь представители большинства комитетов защиты демократии. Только за последнюю неделю в 2,5 раза возросли цены на горюче-смазочные материалы, в 2 раза — плата за проезд на транспорте, на 83 проц. подорожала электроэнергия, почти на 50% — продукты питания и ряд предметов первой необходимости. АНКАРА. Сказочные сокровища легендарного Креза вызвали отчаяние два турецких наводителя С. Теэджан и Н. Отуранал. Они намерены про-

вести раскопки в западной части Турции, на побережье Эгейского моря — там, где в VIII—VI веках до нашей эры находилась Лидия — одно из наиболее процветавших государств древнего мира. Считается, что его последний правитель Крез, извергнувший персидскими завоевателями, был столь же богат, силен и скуп. Кладовщики утверждают, что в результате им удалось определить место захоронения несметных богатств Креза, для транспортировки которых, согласно дошедшим до наших дней преданиям, понадобился бы нараван из сорока вьючных мулов. ДЕЛИ. Индийские органы безопасности задержали четырех пакистанских шпионов в штате Джамму и Кашмир. У них изъяты важные документы, изобличающие преступную деятельность пакистанских разведки, которая проводит подрывные и диверсионные операции в северных районах Индии. ТОКИО. В последнее время все труднее становится в Японии великим компаниям выжить в конкурентной борьбе. Согласно данным агентства по проверке кредитоспособности, в минувшем году в стране обанкротилось почти 18.000 фирм. Это на 11,6 процента больше, чем в предыдущем году. ЛУАНДА. Монополия Запада, ежегодно вывозящие из Намбии огромные прибыли, указывает английское информационное агентство АНПО, кровно заинтересованы в сохранении колонии, при котором они могут бесконтрольно хозяйничать в этой стране и грабить ее природные богатства. С этой целью они пытаются оттянуть получение независимости Намибии, незаконно оккупировав военными ЮАР, продолжают воздерживать и вооруженные преступники режима.

ПО ТРАДИЦИИ — КРОСС

Стало хорошей традицией ежегодно под Дижавском проводить зимнее первенство республики по кроссу. Вот и на этот раз соревнования приняли участие все сильнейшие спортсмены Узбекистана. В личном зачете мест распределились следующим образом. Девушки: О. Максимова (Ташкент), Юноши: Д. Панкратов (Ташкент), Класс 125 куб. см: В. Стефанович (Ташкентская область), Класс 250 куб. см: А. Фесенко (Таджикистан), Класс 350 куб. см: С. Аджиалинов (Дижавская область).

В хоккее играют настоящие мальчишки

Не балует зима снегом и морозами ташкентских мальчишек, но тем не менее они все-таки играют в хоккей. Где только можно: на асфальтовом пятнышке у дома, на тротуаре, на школьной спортивной площадке. Но особую популярность пользуются сейчас у них наивысшие районные соревнования по хоккею на приз клуба «Золотая шайба».

АКТИВНОСТЬ КАЖДОГО

Широкие перспективы намечены в проекте ЦК КПСС на одиннадцатую пятилетку и последующие годы. В решении этих больших задач немалую роль принадлежит народному контролю. В борьбе за соблюдение режимов экономики, за повышение эффективности производства особое внимание решено уделить активизации работы всех дозорных Фрунзенского района города.

Сегодня на наших предприятиях, учреждениях и организациях действует 520 групп и постов народного контроля. Они объединяют более пяти тысяч лучших рабочих, служащих, пенсионеров-активистов. Основная часть дозорных — коммунисты, комсомольцы. Они подают пример не только на своих рабочих местах, но и во время межотраслевых рейдов и проверок.

Николаевич Васильев, Петр Яковлевич Великий, Семен Васильевич Иванов, Федор Иванович Изюмляков, Елизавета Константиновна Бороздина, Александр Александрович Сенотрусов, Анна Ивановна Тищенко и другие. Все они вносят весомый вклад в успешное решение народнохозяйственных задач и культурного строительства. Сейчас, когда в каждом коллективе соревнуются за достойную встречу XXVI съезда партии, народный комитет народного контроля стремится еще шире привлечь дозорных к проверке исполнения директив партии и правительств, оказывая максимальную помощь в выявлении и использовании резервов производства, повышении его эффективности.

Взяв под строгий контроль использование сырья и материалов на заводе железобетонных конструкций объединения «Промстройкомплект», комитет с помощью актива, групп народного контроля установил факты бесхозяйственного подхода к металлу, электроэнергии, денежным средствам.

Конечно, залог эффективности всей нашей работы в этом году мы видим в четкой организации деятельности комитета, групп и постов на местах, в гласности, широком привлечении к рейдам и проверкам специалистов. Для этого более строго стали относиться к комплектуемым группам и постам дозорных. Так, например, в группу народного контроля на абразивном комбинате (председатель группы И. Ф. Дудников) избрана более 100 дозорных из числа передовиков труда, рационализаторов и активистов, уже хорошо показавших себя в проверках и рейдах. Им поручено более 40 проверок выполнения режимов заданий, улучшения качества продукции, соблюдения режима экономии в ходе реконструкции комбината. И это в немалой мере помогло организации деятельности комитета, групп и постов на местах, в

до систематическому выполнению государственных плановых заданий.

На счету народных контролеров экспериментального механического завода пластмассовых изделий немало ценных рационализаторских предложений, позволивших сэкономить более 20 тысяч рублей.

Дозорные обувной фабрики № 1 обратили внимание на то, что поступающие комбова-ры с Самаркандского комбината некачественные, и обратились с открытым письмом к председателю Самаркандского комитета народного контроля. Они сообщили, что полученная продукция — 550 тысяч квадратных дециметров комбова-ров на сумму почти в 64 тысячи рублей — в явный брак. Просили срочно принять меры и наказать виновных.

В ответ, который поступил из Самарканда, сообщалось, что факты подтвердились, виновные привлечены к ответственности. Так настойчивость и активная позиция народных контролеров помогли улучшить качество продукции ташкентской фабрики.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

УДОСТОЕНЫ НАГРАД

За активную, долготренированную и плодотворную работу в органах народного контроля городского комитета награждены ценными памятными подарками заместителя руководителя юридического отдела Юсупа Султановича Гасанова. Почетная грамота вручена председателю группы народного контроля объединения «Ташкентхлебторг», члену комитета Октябрьского районного комитета Марию Архиповну Глотовой. Фотография вешатного заместителя заведующего отделом науки, культуры и здравоохранения городского комитета народного контроля Абла Эмирнова занесена на Доску почета комитета.

Спрос будет строгим

На заседании городского комитета народного контроля рассмотрен вопрос о результатах проверки выполнения постановления партии и правительства по улучшению качества ассортимента хлеба и хлебобулочных изделий предприятиями объединения «Ташкентхлебторг», Ташкентским булочно-кондитерским комбинатом и реализаци- ции их «Ташкентхлебторгом».

Р. ПОДМАРЕВ, председатель Фрунзенского районного комитета народного контроля.

Коллективный пост

В каждом цехе Ташкентской табачной фабрики созданы посты народного контроля. В них — лучшие производственники, члены товарищеского суда.

Каждый пост работает в тесной связи с товарищеским судом. На совместных заседаниях рассматриваются не только производственные и трудовые дисциплины. Сюда приглашаются начальники цехов, члены фабричного комитета профсоюза. Не принятым решениям принимаются приказы и распоряжения по цеху.

Народные контролеры постоянно дежурят на проходной, совместно с руководителями проверяют причины опозданий, выдачу больничных листов, проводят рейды сохранности сырья.

Т. ЮДАШЕН, секретарь Ташкентской табачной фабрики им. Дж. Абидовой.

ВЕСТИ С МЕСТ

Коллективный пост

Этот цех специализирован, в основном на производстве прицепов и запасных частей к ним. Потому народные дозорные и решили начать поиск резервов в более точном раскрое металла, применении прогрессивных методов при его обработке, использовании современного оборудования. Они привлекли специалистов, опытных рабочих.

Совместными усилиями был значительно снижен коэффициент использования металла от неуценного брака при транспортировке, еще лучше организован учет расхода металла. Это позволило экономить ежемесячно около ста тонн металлопродукции.

Поиск резервов продолжается. Народные дозорные поставили целью снизить потери металла от неуценного брака при транспортировке, еще лучше организовать учет расхода металла. Это позволило экономить ежемесячно около ста тонн металлопродукции.

Н. ФОМИН, член комитета народного контроля тракторного завода.

Известила «Молния»

О неправомерном хранении оборудования и запасных частей на складе Ташкентского инструментального завода первыми известиями руководителей народного дозорных предприятий. А на следующий день на стенице рядом с проходной появилась «Молния», призванная навести порядок в трехдневный срок.

Десятки проверок по рациональному использованию и сохранности оборудования, материалов, сырьевых ресурсов прошли в минувшем году народные контролеры. И почти по всем из них приняты конкретные меры. В результате активной деятельности дозорных сэкономлено около 50 тысяч рублей.

Немало мероприятий по бережному отношению к народному добору было в рабочем плане годового народного контроля и на этот год. Среди них — экономия расходов на черные металлы, электроэнергию и т. д.

Ф. МЕНАДЖИВЕВА, экономист Ташкентского инструментального завода.



- ◎ ПОТЕРЯМ МЕТАЛЛА И ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ — НАДЕЖНЫЙ ЗАСЛОН
- ◎ КОГДА КЛИЕНТ НЕДОВОЛЕН — ПОМОЩЬ ПЛЮС ИНИЦИАТИВА ЗАЛОГ ЭФФЕКТИВНОЙ РАБОТЫ
- ◎ МЕТОДОМ «ДОЛГОСТРОЯ» ВОЗВОДЯТСЯ НЕКОТОРЫЕ ОБЪЕКТЫ ДЕТСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ
- ◎ «СЕРВИС» С ЧЕРНОГО ХОДА ДО СИХ ПОР НЕ ИЗЖИТ В СЛУЖБЕ БЫТА

Добрый пример в труде

и общественной жизни коллектива цеха № 12 завода «Компрессор» показывает народный контролер Камал Мухитдинов. За четверть века работы на предприятии он хорошо изучил производство и оказывает немалую помощь в распространении передового опыта, ликвидации «узких мест».

К. Мухитдинов — член главной группы народного контроля завода. Благодаря его усилиям коллектив цеха всегда в курсе дел дозорных: знает о проведенных и предстоящих проверках, их результатах и принятых мерах.

Фото М. Нуритдинова.



Работа одобрена

Существенные коррективы в практику работы внесли народные контролеры Кулбашиевского, Сабир-Рахимовского и Хамзинского районов города в соответствии с требованиями нового Закона о народном контроле в СССР. Упорядочена структура групп и постов, приняты меры к повышению ак-

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НК

Шестилетнее повседневное участие в выполнении планов и заданий. На ряде предприятий и учреждений района слабо организована учебная работа народных контролеров, не в полной мере используются принципы коллективности и широкой гласности.

Городской комитет обязал районные комитеты народного контроля устранить имеющиеся недостатки.

ФАКТЫ КОММЕНТИРУЕТ ХУДОЖНИК



«Сервис» с черного хода внедрен с некоторыми пор в системе фирмы «Сервис». При проверке народных контролеров установлены многочисленные случаи припрятывания дефицитных материалов для изготовления портретов и чехлов для автомашин. В примечаниях к инвентаризационным документам не указаны наименования тканей, их артикулы, инвентарные номера и даже подписи заказчиков и их адресов. Сумма возмещенных убытков за счет хищений и недостач в 1980 году составила 10 тысяч рублей.



Не признали считать государственные деньги руководителями СУ-1 треста «Среднеазиатгазстрой». За 9 месяцев минувшего года ими допущен перерасход фонда зарплат на 75,4 тысячи рублей. Грубо нарушается учет материальных ценностей. За то же время непроизводительные затраты от уплаты штрафов за сверхнормативный простои транспортных средств и штрафных санкций за нарушение договорных обязательств здесь составили 18 тысяч рублей.

НА КОНКРЕТНЫХ ПРИМЕРАХ

Большие задачи одна из задач народного контроля — постоянное повышение своих знаний, изучение передового опыта. В этом им, безусловно, поможет сборник «Группы народного контроля за работой», который выпустило издательство «Советская Россия».

У этой книги почти пятнадцать авторов. Обширные и географически разнообразные примеры, приведенные в ней, показывают, как в различных отраслях народного хозяйства, в которых они трудятся. Со страниц сборника звучат слова людей, которые сами организуют проверки, рейды и смотрят, анализируют состояние дел на предприятиях и в учреждениях, разрабатывают предложения и рекомендации по внедрению в производство достижений науки и техники.

На конкретных примерах показаны превращения жизни, практикой формы и методы работы групп и постов.

ПОСЛЕ ПРОВЕРКИ ДОЗОРНЫХ МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Серьезные недостатки в хранении и переработке овощей обнаружил народный контролер на отдельных предприятиях объединения «Ташплодоовощ». В частности, несортированный, порченный картофель и лук — на базе № 1 (зав. Т. Курбанбеков) Кировского района, на складе № 3 (зав. Т. Адильев) Сабир-Рахимовского, на складе № 5 (зав. Т. Тухтаев) Хамзинского, в хранилищах №№ 1, 2, 3 Октябрьского. На плодоловном складе объединенного отсутствовали необходимые режимы хранения овощей из-за неотремонтированных холодильных установок и технологического оборудования. Недоставлялись контейнеры для транспортировки продукции. Поэтому во многих овощных магазинах города отсутствовали в продаже картофель, капуста, лук и другие овощи, а те что поставлялись, были несортированными, низкого качества.

Указанные недостатки явились результатом слабого контроля, осуществляемого главным городским управлением торговли и объединением «Ташплодоовощ», за сохранностью плодовоощной продукции, заложившей на длительное хранение, и правиль-

НАЛОГ С БОРОДЫ

Говорят, за последнее время в парикмахерском деле больше трудности возникли. Рассказывают, что клиент, каким-то неуловимым стал. Один борода растет, другой — волос не доходит до шеи. Парикмахерские обиделись.

Эту книгу, обобщающую опыт одного из самых массовых звеньев системы органов народного контроля, с пользой для себя прочтут не только работники и актив комитетов, председатели групп, но и руководители советских и хозяйственных организаций, учреждений, предприятий.

В общем, пришел од- чужды инженер В. Грозов в парикмахерскую № 41 в Чиланзарском районе, уселся в кресло. Над ним женщина склонилась. Пеняюром накрыла, салфеточку далеко не пододвинула. Гребнем махнула, нажимая шевелюру лопатками. Хотя шевелюра в данном случае понятие весьма относительное: клиент — чалозек в годах. В его положении в пору календарной революции происходит. Сегодня сядешь в кресло обычным мучникой, а встанешь или красавцем былинным, или чемом-то известным кинорежиссером смакующим.

Повторной проверкой установлено, что большая часть овощей после наказания виновных отсортирована. Вопрос о состоянии хранения плодовоощей в объединении «Ташплодоовощ» обсужден на заседании исполкома Ташгородсовета народных депутатов, решением которого было строго предостережено руководство главного управления торговли и объединения «Ташплодоовощ». Для ликвидации перебоев в торговле плодовоощной продукцией усилен контроль за ее реализацией на сезонные периоды.

В. ЛЫЧЕВ, инспектор городского комитета народного контроля.

Сатирическим пером

Налог с бороды

Зато, когда наступил час расплаты, обязательного попросили уплатить 72 копейки, вместо 25 по прежнему. — Позвольте, за что? Я же просил сделать простую стрижку, — удивился было В. Грозов.

— А я не слышал и сделал вам модельную, за сорок копеек, — отпустил мастер.

— Еще 32 копейки — за расческу волос и бороды.

— Помните, взмолился клиент, — чего мне красить? Де и чего видите, ни верю, ни рынку я не стал.

Ситуация, как говорится, и смех, и грех. Уж слишком отчаянно велось наступление на карман клиента.

А ведь такая картина — не редкость. Скажем, в парикмахерской № 44 того же района клиентку Г. Игнатьеву обчистили на 60 копеек. Рубль вместо 55 копеек потребовала за маникюр с клиенткой мастер Каландарова в парикмахерской Торговой центра Чиланзарского района.

— Как ни странно, заводские эти парикмахерские обчистили пытались объяснить подобные действия. Мол не користи редки... мастерами дивора «святая забота» о выполнении плана. Их послушать — во всем, оказывается, виноваты сами клиенты. Их рады, а план растет. Но почему тогда расчет идет помимо кассы? Прямиком в карман мастера. И чей же он план? Выполняет Государственный или свой?

Хотят хищение и мелкое...

К сожалению, не перевелись еще работники, берущие на проклятое злодеяние для своего домашнего хозяйства. Те, кто был задержан по контрольным народным инспекциям, нередко ссылаются на незнание закона об ответственности за мелкое хищение. Но отвечать все равно приходится.

Меры наказания, применяемые к «нестумам», четко определены в законодательстве. Они, в частности, предусматривают штраф от 10 до 15 рублей, либо меры общественного воздействия с возмещением материального ущерба, если действия лица, совершившего мелкое хищение государственного или общественного имущества, не влекут уголовной ответственности.

В каких случаях хищение признается мелким? Хищение государственного или общественного имущества путем кражи, присвоения, растраты, злоупотребления служебным положением или мошенничества признается мелким, если стоимость похищенного не превышает 50 рублей. При этом, кроме стоимости похищенного, следует учитывать также количество похищенных предметов в натуре, их вес, объем и значимость для народного хозяйства.

Законодательство требует, чтобы меры воздействия на нарушителей определялись с учетом их личности. Для этого администрация предприятий, органов внутренних дел, народному контролю предоставлено право в отношении лиц, впервые совершивших мелкое хищение, решать, куда направить материалы дела. Это — общественная организация, коллектив трудящихся, товарищеский суд, народный суд. Срок для принятия такого решения — три дня.

При повторном в течение года совершении мелкого хищения материалы в пятидневный срок направляются в народный суд для привлечения нарушителя к административной ответственности. Материалы о мелком хищении рассматриваются народным судьей единолично. Его постановление о применении мер административного воздействия обжалованию не подлежит. Оно может быть отменено или заменено председателем вышестоящего суда, как по протесту прокурора, так и по собственной инициативе.

Оштрафованный за мелкое хищение обязан уплатить штраф в течение 15 дней со дня вступления постановления. В случае отказа от уплаты штрафа он подлежит взысканию с нарушителя в бесспорном порядке.

Лица, совершившие мелкое хищение, могут быть привлечены и к уголовной ответственности — наказаны лишением свободы сроком до шести месяцев или исправительными работами до одного года, либо штрафом до 100 рублей. Лица, ранее судимые за мелкое хищение, могут быть приговорены к лишению свободы на срок до двух лет.

ИЗ ПОЧТЫ НК

Замороженная стройка

Еще в 1979 году по улице Стахановцев было начато строительство сада-квартала на 320 мест для детей работников текстильного комбината. Генподрядная организация СУ-39 треста № 153 Главлитстрой, взявшаяся возвести этот объект, заявила, что выполнить строительно-монтажные работы в срок и уже в третьем квартале 1980 года сдать здание в эксплуатацию.

За дело строители взялись рьяно. Вырубил деревья на месте стройплощадки, вырыл котлован под фундамент, приступили к

СОВЕТУЕМ ПРОЧИТАТЬ

НАЛОГ С БОРОДЫ

В. ЛЫЧЕВ, инспектор городского комитета народного контроля.

УЧАТСЯ ДОЗОРНЫЕ

В городском комитете народного контроля начались ежемесячные занятия с председателями районных комитетов НК, главными группами, заведующими отделами и активистами. В учебной программе — изучение «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до



ФОТООБЪЕДИНЕНИЕ

Сногг год, как заброшен строительство трубопровода на улице Матвеевской Октябрьского района. «Когда-нибудь вернемся», — так думают, по-видимому, руководители генподрядной организации треста «Промграндстрой» (начальник Т. Мавлюдов, гл. инженер Т. Куцко). Того же мнения и субподрядчик — ПМК-1 (начальник Т. Ханмхондаев). Интересно, когда же?





Победу доби́ли в атаке

Баскетбол

Буквально перед матчем в столице Узбекистана баскетболисты таджикского «Университета» и минского РТИ встретились. В Новосибирске. Правда, не в очном поединке: в течение двух дней эти клубы друг за другом сыграли с местным «Локомотивом». И таким образом, получив возможность перед таджикской встречей посмотреть, что из себя представляет будущий соперник, а исходя из этого, строить планы на игру...

Минчане, как признался мне уже после игры в Ташкенте старший тренер РТИ В. Колос, в первую очередь постарались не дать высокорослым баскетболистам «Университета» получить преимущество в борьбе под кольцом РТИ. С этой целью гости в защите забрали «лову», но расчет на то, что этот защитный вариант обезопасит кольцо

действуют от защиты, наши же ребята отдали предпочтение атаке. Чаше всего коллегам удалось в последние минуты тайма хозяева площадки, которые уходили на перемену, выигрывать три очка — 39:36.

Второй тайм начался с того, что «Университет» быстро довел свое преимущество до десяти очков — 46:36. Причем атакующий в нашей команде сместился на Григорий Авдеева. Минчане разработали в перерыве варианты борьбы против активных центровых «Университета» Филошкина и Сухарева, оказались не готовы к «солнечной» Авдееву. А тот был в ударе. Если в первой 20-минутке Григорий особенно не выделялся, добыв все 6 очков, то во втором тайме он играл с большим вдохновением и прибавил к ним еще 30! Причем, необходимо отметить очень удачные взаимодействия с Авдеевым опытного Алжана Яриухамедова, помогающего партнеру освобождаться от защитника и своевременно адресовавшегося нападающему.

Разрыв в счете, чуть колеблясь, рос все же в пользу хозяев площадки: гости гораздо чаще ошибались в завершающей стадии атак, чем наши земляки. На 14-й минуте он достиг 17-ти очков — 72:55. Минчане в последней попытке спасти игру прибегают к преслингу. И, хотя этим им удалось изрядно попортить нервы таджикским баскетболистам и их болельщикам, все, чего добились гости, — это сократили разрыв в счете до семи очков. Финальный свисток зафиксировал победу «Университета» — 85:78.

С. ДАНИЛОВ.



Сообщают «Вечерки»

УНИКАЛЬНЫЕ НОЖНИЦЫ

В цехе сборки кузнечно-прессового и дробильно-размольного оборудования «Уралмашзавода» завершен выпуск уникальных ножниц.

Эту работу можно с полным основанием считать событием не только для уральцев, но и для тагилчан. Выпуском ножниц кладется начало реконструкции толстостенового стана Нижнетагильского металлургического комбината, что соответствует требованиям четвертого раздела проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии. Здесь говорится о важности «значительного расширения масштабов технического перевооружения и реконструкции действующих предприятий, пересоздание их новой высокоэффективной техникой».

Не давняя, в технических тонкостях, могут сказать, что новая машина с лезвием «УЗМ» значительно совершенней прежней, ее применение позволит обеспечить устойчивость работы оборудования и увеличение производительности, повышение культуры труда проработчиков.

[«Вечерний Свердловск»].

ОКЕАН ОТКРЫВАЕТ ТАЙНЫ

Московские ученые обнаружили в океане движущиеся тонкие слои воды.

Толщина таких слоев всего 10—30 метров. Расположены они один над другим и движутся с разной скоростью и в разных, иногда противоположных направлениях. Эти водные слои различаются между собой по температуре, солености и плотности. Открытие родилось в ходе выполнения специалистами Института океанологии Академии наук СССР обширной программы исследования турбулентности, перемешивания и тонкой структуры вод океана. В основу его положены результаты измерений, произведенных в Индийском океане во время рейса научно-исследовательского судна «Дмитрий Менделеев».

Открытие изменило ряд существовавших прежде представлений, в частности, о структуре и взаимодействии различных видов движения в океане, о переносе энергии от поверхности океана в его толщу.

Обнаруженное явление существенно расширяет возможности улучшения методов подводной акустической локации. Его надо учитывать и при расчетах, связанных с распространением звуковых волн, и также при изучении распределения в океане планктона и других живых организмов.

[«Вечерняя Москва»].

РАБОТАЕТ «УЛЬТРАЗВУК»

На Одесском кожевенном объединении имени В. И. Ленина в хромотделочном цехе установили в производство автоматический распылительный агрегат «Ультразвук».

Новый агрегат закуплен в Югославии. Его монтаж осуществляется специалистами предприятия. Он предназначается для покраски кожи с одновременной сушкой. С вводом в строй агрегата значительно улучшится качество выпускаемой продукции, повысится производительность труда. Обслуживать его будут всего два человека.

[«Вечерняя Одесса»].

РЕДАКТОР С. М. КАРАМАТОВ.

ТЕАТР

20 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ХАМЗЫ — Золотые Оковы.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. М. ГОРЬКОГО — Ретро.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СПОРТЗАЛ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» — в 14, 17 и 20.00 гастрольно-вокально-инструментального ансамбля «Апельсин».

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ — Цыганская любовь.

21 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. ХАМЗЫ — Синие ножи на красной траве.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ ИМ. М. ГОРЬКОГО — Хозяйка Алабара.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СПОРТЗАЛ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» — в 14, 17 и 20.00 гастрольно-вокально-инструментального ансамбля «Апельсин».

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР» — в 19.30 концерт государственного симфонического оркестра Узбекской ССР.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ — Марича.

ЦИРК

21 ЯНВАРЯ в 19.30

новая программа «Бенгальские тигры».

КИНО

20 ЯНВАРЯ

ДОКУМЕНТАЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ: «АЛЕКСАНДР ПРОКОФЬЕВ».

Ташкентская городская контора по прокату кинофильмов

ДЕМОНСТРИРУЕТ НА КИНОЭКРАНАХ ГОРОДА НОВЫЙ ЦВЕТНОЙ ШИРОКОФОРМАТНЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

«ЭСКАДРОН ГУСАР ЛЕТУЧИХ»

(2 СЕРИИ).

Автор сценария: Сергей ЕРМОЛИНСКИЙ.

Режиссеры-постановщики: Степан СТЕПАНОВ, Никита ХУБОВ.

В ролях: Андрей РОСТОЦКИЙ, Марьяна ШИМАНСКАЯ, Лидия КУЗНЕЦОВА, Евгений ЛЕБЕДЕВ, Николай ЕРМЕНКО-младший и другие.



«Тебе, певцу, тебе, герою!» — эту пушкинскую строку, посвященную Денису Давыдову, можно было бы поставить эпиграфом к новой картине «Эскадрон гусар летучих».

...По зеленой траве, по ярким луговым цветам летят всадники. Ветер треплет конские гривы, рвет с плеч гусарские ментики, солнце играет в золотом шитье. Скачет под синим небом «эскадрон гусар летучих», летит навстречу своей судьбе — навстречу ратным подвигам и бессмертной славе. Мчатся впереди них командиры — удалой гусар, славный поэт. Это главный герой фильма — Денис Давыдов, поэт и солдат, человек, еще при жизни ставший легендой. Он был любимцем всех лучших людей своей эпохи.

Мы встречаемся с ним в тот трудный для России момент, когда над страной гремят «грозы двенадцатого года», когда враги далеко уже продвинулись в глубь страны, и казалось, что русская армия не сможет остановить наполеоновы полчища.

Но гремит набат на колокольне сельской церкви. В бой за Отечество поднимаются крестьяне. Ведет свой отряд бывший гусарский подполковник, партизан Денис Давыдов. Вместе будут сражаться партизаны-гусары Давыдова и партизаны-мужики из отряда, которым командует крестьянская девушка Катерина. Многие врагов победят они, много подвигот совершит Денис, громкой славой похорит себя его «эскадрон гусар летучих».



Производство киностудии имени М. Горького.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: НОВИНКИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ДОМА МОДЕЛЕЙ ОБУВИ!

по 23 ЯНВАРЯ
В МАГАЗИНЕ № 4
ФИРМЕННОГО ТОРГОВОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «УЗБЕКИСТАН»

ПРОВОДИТСЯ

ОПЫТНАЯ ПРОДАЖА ОСОБО МОДНЫХ МОДЕЛЕЙ ОБУВИ ЗИМНЕГО АССОРТИМЕНТА.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Опытная продажа — это продажа новых моделей обуви малыми сериями (не более 50 пар). Проводится она для изучения и формирования спроса на модели обуви, которые будут выпускаться обувными предприятиями республики в 1981 году. И если вы приобретете обувь из опытных серий, то можно с уверенностью считать, что шагаете в ногу с модой. Мы надеемся, что покупка придется по душе вам и будет одобрена вашими друзьями и близкими.

ОБУВЬ-81... КАКАЯ ОНА! ЕЕ СТИЛЬ! СИЛУЭТ! ВЫСОТА И ФОРМА КАБЛУКА, МАТЕРИАЛЫ, МОДНЫЕ ДЕТАЛИ!

На эти и другие интересующие вас вопросы квалифицированные модельеры и специалисты не только дадут вам ответы, но и выслушают ваши пожелания, которые непременно будут учтены в дальнейшей работе обувщиков республики.

На обсуждение предлагаются 5 новых моделей женской и мужской обуви.

Адрес магазина № 4: г. Ташкент, ул. Мухомидуллик (троллейбусы: 1, 2, 4, 7, 18, остановка «Площадь им. Калинина»).

Центральное проектно-конструкторское и технологическое бюро Министерства легкой промышленности Узбекской ССР.



УЗГОСИЛАРМОНИЯ
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОР»
21 января в 19.30
КОНЦЕРТ заслуженного коллектива республики

ГОСУДАРСТВЕННОГО СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА УЗБЕКСКОЙ ССР.

Дирижер — Владимир НЕЙМЕР.
Соллисты: лауреат международных конкурсов — Алексей ЛЮБИМОВ (Москва), Ирина АЛЕКСАНДРОВА, Георгий ЕПАНЧИНЦЕВ.
Концертмейстер — Евгений КИРЬЯТЬЕВ.

ПРОГРАММА:
I отделение.
Бах — Кантата «У нас новая начальство» («Крестьянская»);
Дебюсси — Симфоническая сюита «Весна».

II отделение.
Моцарт — Концерт № 9.
Моцарт — Концерт № 21.
Билеты продаются в кассе концертного зала «Бахор» с 14.00.

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЕЙ В г. ТАШКЕНТЕ!

Граждане, проживающие в собственных домах, в случае отсутствия электроэнергии при повреждении наружных питающих электросетей с заявками на исправление электроснабжения могут обращаться по телефону: 39-99-11 ежедневно с 8 до 22.00.

Граждане, проживающие в домах местных Советов, ведомственных и домах ЖСК, с заявками на исправление электроснабжения должны обращаться только в ЖЭК по месту жительства.

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

печатники, приемщики, переключатели, ученики по вышеперечисленным специальностям, слесари-сантехники, электромонтеры по ремонту электрооборудования и электромеханики по лифтам, зарядчики аккумуляторов, газосварщики, контролеры, подсобные рабочие, уборщики, дворники, вахтеры, санитарка, экспедиторы.

Обращаться: г. Ташкент, ул. «Правды Востока», 26, отдел кадров.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СПОРТЗАЛ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
20, 21, 22, 23 января в 14, 17 и 20.00

ПЕРВЫЕ В ТАШКЕНТЕ ГАСТРОЛИ

ВОКАЛЬНО-ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО АНСАМБЛЯ «АПЕЛЬСИН» (Таллин).

Художественный руководитель — Тыну ААРЕ.
Билеты продаются в кассе ЦЗС «Юбилейный» и Узбекконцерта.

Принимаются коллективные заявки.
Справки по телефонам: 46-07-53, 46-03-12.

Организованы усиленная подача транспорта, платная стоянка для автомашин.

Коллектив районного отдела здравоохранения Сергеевского района скорбит по поводу кончины врача санитарной станции Сергеевского района ИСМАГИЛОВА

Атхана Исмагиловича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив производственного объединения «Среднекабель» глубоко скорбит по поводу кончины старшего работника завода, ведущего специалиста отрасли, главного металлурга ИЮФФА

Марна Моисеевича и выражает искреннее соболезнование семье и родным покойного.

Коллектив клинической психиатрической больницы № 2 Минздрава Узбекской ССР выражает искреннее соболезнование замучившейся отделецией Д. А. Сюневой по поводу смерти ее брата СЮНЕВА

Али Абдурахмановича.

Коллектив Института востоковедения им. Абу Райхана Бехруи Академии наук Узбекской ССР выражает искреннее соболезнование научному сотруднику А. Л. Кавибродову по поводу кончины его матери ЕРМОШНОЙ

Анны Игнатьевны.

Чиланзарский отдел народного образования, педагогический школы № 200 выражают глубокое соболезнование заместителю директора по воспитательной части школы № 200 К. Ахмеджанову по поводу кончины его матери МИРЗАЕВОЙ Кумри.

Ректорат Ташкентского политехнического института и коллектив самолетостроительного факультета Ташкентского политехнического института выражают искреннее соболезнование старшему преподавателю кафедры аэродинамики Б. Я. Аршавскому в связи с кончиной его матери АРШАВСКОЙ

Раисы Вениаминовны.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК — 20 ЯНВАРЯ

Программа Центрального телевидения «Восток»

17.30 Встреча юнкоров телестудии «Юрленок» с первым секретарем Спасского горкома КПСС Грязновой области В. И. Головановым. 18.30 «Наш сад». 19.00 «Воскресенье». 19.15 «Сегодня в мире». 19.30 Навстречу XXVI съезду КПСС. Программа телевидения Грузинской ССР. Документальный фильм «Грузия, земля и люди». Концерт мастеров искусства. 21.30 «Время». 22.05 Чемпионат СССР по хоккею «Торпедо» (Горький) — «Спартак» (Москва). Трансляция из Горького в мире.

Четвертая программа Центрального телевидения

22.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Торпедо» (Горький) — «Спартак» (Москва). Трансляция из Горького. В перерыве (23.05) — «Спокойной ночи, малыши». 23.50 Конечная трансляция на Москву.

Программы Узбекского телевидения

18.15 Программа передач. 18.20 «Плата первых пионерских мастеров» (рус.). 18.50 «Ленинский университет миллионеров». «Конструкция СССР — манифест эпохи строительства коммунизма». 19.10 «Восход врачей». «Вирусный гепатит и профилактика его ослож-

нений» (рус.). 19.30 «Ахборот» (рус.). 19.45 «Литература и кино». Телефильм. 20.00 «Рассказывает дирижер». Ведет передачу народный артист УССР З. Халлазаров. 20.30 «Ахборот». 20.50 «Ер кезаган». Лирический концерт с участием М. Айнукуловой, Л. Акмоллы, Ф. Ибодуллаева. 21.30 Москва. «Время». 22.05 «Органические удобрения — основа урожая». Передача для работников сельского хозяйства. 22.25 «Рассказы о Ленине». Художественный фильм. 23.55 Программа передач.

II

20.00 Программа передач. 20.05 Новости. 20.25 Основы эстетики. «Виды искусства. Музыка» (рус.). 21.00 Для студентов-заочников. Теоретическая механика. 22.00 За страницами партийного решения. 22.30 «Николай Бауман». Художественный фильм (рус.).

СРЕДА — 21 ЯНВАРЯ

Программа Центрального телевидения «Восток»

17.50 Кубок обладателей кубков по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» (Каунас) — «Цибона» (Загреб, Югославия). 2-й тайм. Передача из Каунаса. 18.30 «Жизнь науки». Академия наук Узбекской ССР. 19.15 «Сегодня в мире». 19.30 Революционные песни в исполнении Волевого ансамбля народного хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением народного артиста СССР К. Птицы. 19.50 «Ленин в Октябре». Художественный фильм. 21.30 «Время». 22.05 Концерт Волевого ансамбля народного хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 23.05 «Сегодня в ми-

ре».

23.20 «Очевидное-невероятное». Киноприложение. «Загадочные письма». «Серебряные трубы».

Четвертая программа Центрального телевидения

22.00 «Служу Советскому Союзу!». 23.00 «Спокойной ночи, малыши». 23.15 Кубок Юроча по баскетболу. Мужчины. «Динамо» (Москва) — «Задар» (Югославия). 2-й тайм. 23.50 Конечная трансляция на Москву.

Программы Узбекского телевидения

11.25 Программа передач. 11.30 «Основы специальной теории относительности». Учебная передача по физике. 12.00 «Содружество». Телефильм. 12.30 «Основы специальной теории относительности». Учебная передача по физике (рус.). 18.15 Программа передач. 18.20 «Старичок». Мультифильм. 18.30 «Пионерские дружины на Всесоюзном марше». 19.00 Показывает студия «Эшлэн». «Эстафета продолжается». 19.30 «Ахборот» (рус.). 19.45 «Замонам менинг». Концерт. 20.30 «Ахборот». 20.50 «Песни о Ленине, партии, Родине». 21.30 Москва. «Время». 22.05 «Культура и быт». 22.35 Чемпионат СССР по баскетболу среди мужских команд. Высшая лига. «Университет» (Ташкент) — СКА (Киев). Репортаж со спортивной арены «Эшлэн» (в записи). 23.10 «Вугун одамда нима гап?». Международный дневник. 23.25 Программа передач.

20.00 Программа передач. 20.05 Новости. 20.25 Основы эстетики. «Архитектура». 21.00 Для студентов-заочников. Физика. 22.00 «Боллод Уильямс». Спектакль республиканского Театра юного артиста им. Ю. Ахунбаева.

НАШ АДРЕС: 700000, ТАШКЕНТ-П, УЛИЦА ЛЕНИНА, 41, хозяйства — 325-883; советского строительства и права — 325-415; науки, писем гражданских — 333-970. Прием объявлений — 338-142. Диспетчер Р. 04138.

Ордена Трудового Красного Знамени типографии Издательства ЦК Компартии Узбекистана, г. Ташкент.

Индекс 64513.

Телефоны отделов: секретариата — 333-702; партийной ячейки — 325-637; промышленности — 330-874; строительства — 325-885; городского школы и вузов — 325-765; литературы и искусства — 325-680; информации — 332-895; спорта и военно-патриотического воспитания — 325-532; Издательства — 327-894, дежурные телефонной станции Издательства 339-050.

Индекс 64513.

Индекс 64513.

Индекс 64513.